

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Zuzana Němcová
Téma práce	Konkurenční výhoda Egua bank a.s.
Cíl práce	Cílem práce je analyzovat konkurenčních výhod společností Egua bank a.s., návrh opatření pro zvýšení konkurenceschopnosti
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Josef Vaculík, CSc

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování			X

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samosvatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň		X		
náročný DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoce	průměrné	nižší	nejdou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námitk, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivě

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

Připomínky a otázky k obhajobě:

Práce je v rozsahu 77 stran, obsahuje dvě přílohy, je zaměřena na charakteristiku konkurenční výhody organizace obecně a poté na konkurenční výhodu konkrétní organizace. Práce je velkou zdárná, obsahuje velké množství literárních pramenů, po formální stránce také v pořádku.

1. V kapitole tři uvádíte vybrané metody hodnocení konkurenceschopnosti marketingový audit a benchmarking. Můžete jmenovat další metody, které slouží k měření konkurenceschopnosti?
2. Vaše práce má v názvu „Konkurenční výhoda Egua bank a.s.“, které skutečně konkurenční výhody tato společnost má a na co jsou vázány?

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla

Oponent diplomové práce:

Jméno, titul; doc. Ing. Marcela Kožená, Ph.D.

Podpis:  /

V Pardubicích dne: 27. 5. 2013